

日前,联合国世界旅游组织数据显示,中东地区成为迄今首个国际游客规模超过新冠疫情前水平的地区。如果您想找一个不常去,有神秘的异域风情和原始的自然景观的目的地,中东是个不错的选择。快乐老人报旗下美时美刻国际旅行社综合考量,为中老年朋友推出MSC环游中东四国豪华邮轮15日之旅。(整理/曹虹)

去中东旅行,这样玩高大上

揭开中东神秘面纱

从古代的埃及文明到现代的伊斯兰文明,中东历史文化源远流长;沙漠、海滩、古城一应俱全,中东自然风光独特而美丽;中东美食以伊斯兰文化为基础,混合了不同的文化元素……总之,这是一个充满活力、值得探索的地方。此次前往的阿联酋、巴林群岛、卡塔尔、伊朗各具特色,行程中更是囊括了中东精华景点,让您一次看个够,玩个遍。

以迪拜为代表的阿联酋是购物狂欢地,这里有世界最高楼——哈利法塔、全球唯一的7星级酒店——帆船酒店、被誉为“世界第八大奇迹”的朱美拉棕

榈岛;被称为“中东地区后花园”的巴林是中东重要的旅游目的地,漫步在巴林首都麦纳麦的大街上,可以看到庄严神圣的清真寺、摩登的现代雕塑和高楼大厦,深切地感受现代与传统的激烈碰撞;中东“小国”卡塔尔是世界上油气资源最丰富的国家之一,首都多哈是2022年世界杯举行地,也是波斯湾沿岸的著名港口,是一座国际化大都市;古称“波斯”的伊朗是一个具有5000多年历史的文明古国,这里历史遗迹众多,旅游资源丰富。德黑兰、伊斯法罕、设拉子是伊朗主要旅游地区。

护照在手想走就走

邮轮旅游作为中老年朋友特别友好的出行方式,已经成为生活新时尚。坐着国际豪华邮轮,穿越阿拉伯国度,探寻丝绸之路文明,体验神秘波斯古国,您是不是也想来感受一下呢?

此次旅途由300年航海世家——MSC地中海邮轮最新下水的华彩号邮轮执行。华彩号是19层超级豪华邮轮,拥有泳池、餐厅、SPA、酒吧、娱乐室……从您预订开始,就全程提供专业陪同管家式服务。

旅途于2023年12月15日出发,从广州搭乘国际航班飞往伊朗德黑兰,转机到迪拜,在阿联酋迪拜游览后登船,依次途经卡塔尔多哈、巴林群岛、阿联酋阿布扎比、萨巴尼亚岛、迪拜。从迪拜下船后,乘飞机前往伊朗德黑兰、卡尚、伊斯法罕、设拉子,游玩后返回德黑兰,乘机返回广州,一共15天,全程中文服务(详细行程可联系本版编辑13517485567获取)。

值得一提的是,此次前往的国



迪拜棕榈岛

家均对中国游客免签,原则上,只要您拥有护照,且有6个月及以上的有效期,就可以顺利出行。

即日起启动报名,内舱价格为22990元/人,阳台舱价格为25990元/人。80岁以上最好有家人陪同出行。一价全含(个人消费及小费除外):往返国际段机票及税(广州起止),邮轮船票(含邮轮客房住宿、餐厅免费膳食、船上设施、船上娱乐节目及活动),船票及港务税,登船前后行程所标注的陆地游览,伊朗四星酒店住宿(含早餐),随团中文服务,境外旅游保险,机场至酒店至码头往返接送等。报名咨询电话:13517485567,19186980289。

延伸阅读》》

欧美热门旅游地签证预约难

今年暑期出境游的游客最大的难题就是签证。像德国的话,能预约到的递签日期已经到了10月甚至11月。其他申根热门国家,比如法国、西班牙、意大利等,能预约递签的日期基本都在9月之后。美国目前的预约更是直接被排到了11月和12月。(摘编自《新闻晨报》)

■旅途故事

足迹遍布七大洲

今年7月,湖南常德71岁的曾昭贵将奔赴北极,开启又一段旅程。作为一名古玩收藏行家,通过30多年的努力,他积累了一定的财富。退休后,每年他都会和老伴甘元安一起外出旅游,这些年夫妇俩先后去过29个国家,足迹遍布世界七大洲。他说:“旅游开阔了我的视野,也丰富了我的晚年生活。”

2019年10月下旬至11月中旬,67岁的曾昭贵、65岁的甘元安夫妇历时25天,跨越北美洲、南美洲,到达南极洲,往返行程56480公里,实现了拥抱南极的梦想。

曾昭贵患有心血管疾病,心脏装了3个支架,但平日身体素质不错。南极之行,他做足了准备,随身携带的药品就达22种。通往南极最艰险的是穿越德雷克海峡。它是世界上最深、最宽的海峡,以狂涛巨浪闻名于世,即便是万吨巨轮,在波涛汹涌的海面,也被震颤得像一片树叶,随时都有倾覆的可能。轮船在海上左右大幅晃动,甘元安吃了止晕药,仍躺在床上不敢起来,曾昭贵却把



曾昭贵、甘元安夫妇在南极

摇晃当成一种快乐,满船跑,感受掌握平衡的快乐。

除了欣赏到让人震撼的美景,曾昭贵夫妇最大的收获是结识了世界各地的朋友,也感受到了作为一名中国人的自豪。他说,这是他一生最难忘的旅程。

曾经,曾昭贵担心年龄会成为出游的阻碍。但抵达南极后,团队中一位77岁高龄的老太太,在南极玩起了极地跳水。这位比他年长10岁的老太太,给了他信心:“只要心态好,身体好,年龄不是问题!”2021年,他在海南三亚还体验了一次海洋潜水。

去北极看极光是曾昭贵心中不曾磨灭的梦想。今年年初国际航班恢复后,曾昭贵迫不及待办好相关手续,预计7月下旬去北极。这一次,同行的家人除了老伴,还有儿媳和孙子。(摘编自《常德日报》)

快乐老人报

www.laoren.com 快乐伴一生



看年轻的老年报 可以补年轻

快乐老人报心中有老人,笔下无老气

报龄年轻:2009年9月28日创刊,今年只有7岁

报人年轻:编辑记者全是30岁上下,有朝气有活力有想法

善于从老年人角度思考,勇于为老年人利益说话

报相年轻:追求时尚,介绍新事物新知识新技能

让您能更好地适应社会变化,快乐健康地享受金色年华

越活越年轻。

快乐老人报全年定价138元

邮发代号:41-178 全年100期 每周一、周四出版



中国邮政订阅热线:11185
中国邮政订阅网(bk.11185.cn)
微信订阅:扫描左边二维码
报社咨询热线:0731-88906498